



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 彩繪人生)

刊載日期：106年01月16日

記 者：盧萍珊

## 回饋受助 郭原昱任家扶社工

北台南家扶中心佳里服務處社工師郭原昱，從高中到大學二年級都接受家扶中心幫助。原本就讀電機系，但因對社會服務工作有興趣，轉念社工系。畢業後曾到其他社福機構服務，但對家扶的幫助感念在心，決定投入家扶中心幫助與自己有相同遭遇的孩子。

二十八歲的郭原昱因為父親生病，母親靠著打零工照顧一家五口，申請家扶中心扶助，從高中到大學二年級度過難關，順利畢業。原本大學讀的是熱門科系電機系，但實際上課後發現對電機完全沒興趣，反倒是對社會服務很有感，於是從義守大學電機系轉到嘉南藥理大學社工系。

郭原昱說，念書時就加入佳里展愛隊當志工，因為常接觸家庭有問題的孩子，所以才捨棄冰冷的機器轉向關懷需要關心的人。雖然當時轉系時，有不少親友都擔心他日後找不到工作，但為了自己興趣還是堅持下去。

大學畢業後，郭原昱也會到其他社福機構工作；但對於家扶當年幫助自己的情無法忘

懷，而且想以自己親身經驗與受扶兒分享，決定到家扶中心工作。

來到佳里服務處已近三年的郭原昱，看到有些受助家庭未能跟著成長與改變，無心想要自立自強，也有無力感。但他希望仍可以盡一己之力幫助受助家庭的孩子們，讓彼此都能在這個環境裡，訓練自我成長。

(記者盧萍珊)



→曾接受家扶中心幫忙，讓郭原昱決定到北台南家扶中心佳里服務處工作，協助與自己有相同遭遇的孩子。

(記者盧萍珊攝)